



17日,在马达加斯加首都塔那那利佛机场附近,军人站在燃烧的路障前。 新华/法新

大选引冲突 几内亚进入 紧急状态

据新华社消息 几内亚临时总统发言人17日说,临时总统塞古巴·科纳特当天宣布几内亚全国进入紧急状态,直至最高法院对总统选举结果是否有效作出裁决。自几内亚国家独立选举委员会15日宣布选举结果以来,不同候选人的支持者之间爆发冲突,致死多人。安全部队已逮捕一些骚乱者。



孔戴

两派相争

几内亚本月7日举行总统选举第二轮投票。国家独立选举委员会15日宣布,人民联盟党主席阿尔法·孔戴获得52.5%的选票,战胜几内亚民主力量联盟主席塞卢·达莱因·迪亚洛。后者质疑选举结果,最高法院将最终决定选举结果是否有效。

按照路透社说法,尽管迪亚洛呼吁支持者保持克制,但他的一些支持者走上街头,与孔戴的支持者和安全部队发生冲突。

几内亚总理让·马里·多雷指责迪亚洛的支持者动用暴力,称他们是“流氓”。

迪亚洛的支持者大多来自几内亚最大民族富拉族,孔戴则受到第二大民族马林凯族支持。两个部族的一些聚集区均发生暴力冲突。

多人死亡

几内亚官方尚未公布选举后冲突的伤亡数字。法新社援引科纳克里一名医生的话报道,3人17日在科纳克里郊区拉托玛丧生。先前冲突已致死至少4人。

几内亚选后冲突已引起国际社会关注。联合国秘书长潘基文15日发表声明,呼吁几内亚民众出于国家利益考量,接受总统选举计票结果,依靠法律手段解决分歧。

孔戴接受法国《费加罗报》记者采访时说,有必要建立一个“国家联盟的大政府”。“我说的不是联合政府,而是联盟。这无关政治,而是出于善意。”

中国外交部发言人洪磊16日说,中方希望几内亚各方以国家和全体人民的利益为重,珍惜和平与稳定局面,平稳实现政权过渡。

马国发生疑似政变

哗变军官曾是过渡总统上台“后盾”

据新华社消息 非洲岛国马达加斯加17日疑似发生政变。一伙军官声称成立军事委员会接管政权,但过渡总统安德里·拉乔利纳拒绝辞职,总理阿尔贝·卡米耶·维塔勒当天晚些时候说,哗变军人已经“散伙”,政府已掌控局势。

马达加斯加前武装力量部长诺埃尔·拉库图南德拉萨纳将军当天在首都塔那那利佛机场附近一处军营发表声明说:“从现在开始,所有政府机构暂停(工作),一个军事委员会将掌管国家。”

哗变军官夏尔·安德里亚纳苏阿维纳在电话中告诉路透社记者,哗变士兵已控制机场附近两处相邻的军营,将通宵守卫军营。“其他军营的代表明天会加入我们。”按照他的说法,“政客们必须展开谈判”,以彻底结束政变。

拉库图南德拉萨纳和安德里亚纳苏阿维纳均为拉乔利纳上台的“后盾”。

安德里亚纳苏阿维纳当天早些时候告诉法国电视24台记者,哗变官兵打算18日占领总统府,关闭国际机场。

德新社报道,总统府附近17日传出枪声。

拉乔利纳17日告诉媒体记者,哗变官兵以死亡威胁他辞职,但遭他拒绝。“民众渴望改变,他们使我成为国家首脑,大多数民众接受我,没人在意少数人的声明。”

拉乔利纳说,政府将“采取行动,追究他们的责任”。“政府正与军方在总理办公室举行会议,他们将决定采取何种行动。”

总理维塔勒当天晚些时候接受法国电视24台记者采访时说:“他们试图以武力夺取政权,但迄今一切已在控制下……他们已经散伙。”

法新社报道,数以百计的反政府示威者当天在机场附近用石块和垃圾阻塞道路,希望阻止政府军接近哗变部队。警察使用催泪弹驱散示威者,安全部队清除路障,但没有进入拉库图南德拉萨纳宣布哗变时所在的那处军营。

哗变当天是马达加斯加新宪法全民公决日。按照法国电视24台的说法,这场疑似政变发生在马达加斯加的“关键时刻”。



去年3月,拉乔利纳在军方支持下政变成功,当上过渡总统。(资料片)

链接▶▶

过渡总统去年靠政变上台

马达加斯加去年3月发生政变。过渡总统拉乔利纳在军方支持下将时任总统马克·拉瓦卢马纳纳赶下台。前武装力量部长拉库图南德拉萨纳和这次的哗变军官安德里亚纳苏阿维纳当时均为拉乔利纳的“后盾”。

自去年3月政变以来,马达加斯加一直处于

政治危机中。国际社会曾促成拉乔利纳、拉瓦卢马纳纳和另两名前总统签订一系列旨在解决政治危机的协议,但各方最终因在权力分配上存在分歧而分道扬镳。拉乔利纳阵营眼下将新宪法全民公决视为解决政治危机的第一步。

与先前宪法相比,新宪法草案的主要变动包

括,将总统候选人的年龄底线从40岁降至35岁,将总统最多连任3届改为最多连任2届。如果全民公决通过新宪法草案,36岁的拉乔利纳将有权竞选总统。

一些分析师认为,这次全民公决不过是拉乔利纳巩固自身权力,寻求合法身份的一种手段。

据新华社

樱花 79 系列电热水器开机即洗,领跑冬季

近来,多股冷空气相继袭来,气温顿时骤降,钻进被窝前能洗个畅快的热水澡,无疑是最幸福的事情!樱花再次成就您的所想所需,倾力打造的樱花79系列电热水器,载以高端的“速热增容”科技,热水出水又快又多,再也不用等候,畅快沐浴随时拥有!

多倍水量加热,全家人畅快沐浴不用等

“速热增容”科技,来自樱花倾力研制的“三管变量”加热技术:将加热管增至三根,分别加热内胆中的上、中、下区域,减少冷水对流状况的发生,提高加热速度,改变加热容量,比起传统电热水器的加热模式,“三管变量”加热更有效,更快速,更节能,而且三根加热管

还可以在智能程序的指挥下科学组合,达成理想的加热模式。

“三管变量”科技能运用智能程序指挥三根加热管变频交替作业,大幅度提升加热水量,在一定条件下,可提供的最大热水水量高达热水器容量的6倍!外界水温达到28℃的条件下,只需选择进入“智能速热”模式,片刻间,无限热水源源而来,即使全家人连续洗澡也不用等待了!

国家一级能效标准,节能又省电

三管变量科技让单人沐浴或少量用水都更快捷,只需进入“经济速热”程序,即时启动最上层的1根加热管,快速加热内胆上部1/4储水,即能满足少量用水的需求,

不但省时省水,更省电省钱,正是“速热增容”科技带来的节能表现,让79系列达到了国家一级能效标准。

智能、安全、信赖,缔造安心沐浴新境界

79系列搭载的新EMES智能节能系统,能学习记忆用户的沐浴习惯,并按需要的时间、水温,预先准备好沐浴热水,舒适又体贴;同时樱花电热水器的O·S-PP·T全方位安全防护系统,时刻为沐浴提供全面的安全保护,更让消费者倍感信赖的,是樱花热水器坚持了24年的“永久免费安检”服务,每一年,樱花的安检工作人员都会如约上门,为用户带来安全的保障,让安心境界延续到永远。

太子奶的重整就是品牌新生

“我们将一如既往地确保太子奶的正常生产秩序,确保太子奶的品质不改变。”株洲高科奶业经营有限公司董事长、高新区管委会副主任文迪波日前在太子奶重点客户答谢宴会上,做出郑重承诺。

太子奶仍然是“应该救,能够救,必须救”“太子奶”是株洲改革开放以来不可多得的驰名民族品牌,市政府领导一再表示:拯救太子奶“决心不变,人员不撤,依法重整,做大做强”,如何从根本上解决太子奶危机,文迪波将其概括为“轻资产,哑铃型,扁平化,共发展”。

太子奶新品高调亮相全国糖酒会2010年秋季全国糖酒商品交易会,文迪波率队率团高调亮相,

并在济南就破产重整期间太子奶的生产销售情况、市场网络的维护情况、产品质量的稳定和新品的研发推广计划等一系列问题向经销商和消费者进行说明,糖酒会期间,太子奶新品“维养18”收到8万箱订单,有明确经营意向的客户500多家,这也是太子奶历次会效果最好的一次。

太子奶正筹划建立北方物流中心,重整将引进新的战略投资者从高科奶业高层了解到,公司正在筹划建立北方物流配送中心,具体地点现在没有透露,但表示在春节前一定能开始向市场供货,文迪波透露,太子奶的公司重整后,将引进新的战略投资者。